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25 manažerů usiluje o získání finského doktorátu 
 

Pod vedením doc. Juhy Kansikase z finské School of Business and Economics, 
University of Jyväskylä, zahájí na soukromé vysoké škole B.I.B.S., a.s. výuku první skupina 
studentů nového finského doktorského programu pro podnikatele a manažery.  25. 
března 2010 začne v Praze studovat 25 doktorandů – manažerů a podnikatelů z ČR, 
Rakouska, Francie, Srbska, Vietnamu a dalších zemí. Mezinárodní charakter programu 
podporuje i tým lektorů a supervizorů z Finska, ČR, Švédska, Velké Británie, USA, 
Portugalska a dalších zemí. 

 
Oproti tradičním doktorským programům klade finský program důraz na úzké 

propojení s praxí. Studenti hledají pomocí „seriózního“ výzkumu řešení pro problémy, které 
reálně řeší při řízení svých firem v praxi. Praktičtěji je vedena i víkendová výuka, která kromě 
klasických předmětů zaměřených na výzkum, zahrnuje i vybrané ekonomicko-
manažerské moduly, jako International Entrepreneurship, Entrepreneurial Marketing, 
Change as Oportunity aj. V ČR je proto tento program pro manažery a podnikatele, kteří se 
chtějí dále vzdělávat, novou příležitostí. „V programu budou vesměs studovat vrcholoví 
výkonní manažeři a očekáváme, že se jim již v průběhu studia podaří získané poznatky 
přenášet do praxe, a že studium přispěje k celkovému zlepšení atmosféry ve vztahu 
k výzkumu v jejich firmách. Ve své praxi se setkáváme zcela běžně se situacemi, kdy firmy 
uskutečňují i ta nejzávažnější strategická rozhodnutí na základě pouhých subjektivních 
odhadů/pocitů a na druhé straně platí obrovské částky za „výzkumy“, zjevně uskutečňované 
lidmi, kteří toho o metodologii socioekonomického výzkumu mnoho nevědí. Pozitivní je i to, 
že program je poskytován špičkovou univerzitou z Finska – země, která si vydobyla svoji 
pozici mezi ekonomicky nejvyspělejšími zeměmi světa především rozvojem a uplatňováním 
poznatků vědy a výzkumu v praxi, management nevyjímaje“, hodnotí nový projekt  Doc. Ing. 
Miloslav Keřkovský, CSc., MBA, rektor školy.  
 

Po absolvování tohoto tři- až čtyřletého programu vedeného plně v angličtině, a 
vyučovaného 2-4 krát (převážně o víkendech) ročně střídavě v Praze a Brně, udělí úspěšným 
absolventům doktorské diplomy a tituly (PhD) přímo finská University of Jyväskylä. 
Ta je jednou z  nejlépe hodnocených finských univerzit, kromě jiného i díky úzké spolupráci 
s finskou podnikatelskou sférou. Na vysokých pozicích univerzita figuruje i v mezinárodním 
srovnání. 

 
Vystudováním programu získají úspěšní absolventi – podnikatelé a manažeři - 

nejvyšší možnou vysokoškolskou kvalifikaci, která jim kromě jiného umožní vyučovat 
na vysokých školách u nás i v zahraničí.   

 
Doktorský program Doctorate in Business and Administration (PhD) v ČR poskytuje 

finská University of Jyväskylä (www.jyu.fi) jako společný program spolu s Brno 
International Business School (B.I.B.S., a.s.).   
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Další informace ráda poskytne Ing. Alena Hanzelková, PhD, MBA 

(hanzelkova@bibs.cz, tel.: 775 958 733), ředitelka pro doktorské programy a akademické 
záležitosti B.I.B.S., a.s. Více informací naleznete i na www.bibs.cz. 

 
 

Brno International Business School  
 
Brno International Business School, soukromá vysoká škola,  poskytuje špičková 
ekonomicko-manažerská a právnicky orientovaná vysokoškolská studia. Byla založena v roce 
1998 partnerskými subjekty z České republiky a Velké Británie a v současné době patří, se 
svými již více než 2500 studenty v bakalářských, magisterských a manažerských 
programech, včetně  MBA a právnického LLM, k největším soukromým vysokým školám v 
České republice. Je zároveň největším poskytovatelem studia MBA v ČR. Ve studiu klade 
důraz na uplatnění získaných znalostí v praxi, opomíjeny však nejsou ani nejnovější poznatky 
výzkumu, k jehož rozvoji v rámci školy bude nově otevřené doktorské studium přispívat. 
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